

Calendarul olimpiadei:

Conținutul etapelor	Perioada / Termenul (comunicări științifice licență)	Perioada / Termenul (comunicări științifice masterat)	Perioada /Termenul (planuri de afaceri)	Observații
Organizarea și derularea fazei locale a competiției de comunicări științifice / competiției de planuri de afaceri	Până la 16 mai	Până la 11 mai	Până la 24 noiembrie	Răspund facultățile membre ale AFER. Postare pe site-urile facultăților.
Selecția lucrărilor / comunicărilor / planurilor de afaceri care vor participa la faza națională	Până la 16 mai	Până la 11 mai	Până la 24 noiembrie	Răspund facultățile membre ale AFER. Completarea „Atestatului” pentru fiecare lucrare /plan de afaceri selectat(ă) (<i>Anexa 1</i> la prezentul Regulament, (a) sau (b)).
Propuneri pentru constituirea comisiilor de jurizare	17 mai	12 mai	25 noiembrie	Directorul executiv al AFER este responsabil cu consultarea facultăților. Din comisiile de jurizare nu vor putea face parte persoane care coordonează lucrări / planuri de afaceri înscrise în competiție și nici rude sau afini până la gradul 4 ai acestora și/sau ai studenților aflați în competiție.
Înscrierea titlului lucrărilor / planurilor de afaceri în competiția națională și transmiterea electronică a lucrărilor / planurilor de afaceri către facultatea organizatoare a fazei naționale	17 mai	12 mai	25 noiembrie	Facultățile transmit titlul lucrărilor / planurilor de afaceri selectate către facultatea organizatoare a fazei naționale, precum și raportul antiplagiat aferent fiecărei/ui lucrări/plan. Lucrările / planurile de afaceri, respectând condițiile de tehnoredactare cerute de către organizatori, vor fi transmise acestora (fără a se menționa cadrul didactic îndrumător). Numele cadrului/cadrelor didactic(e) îndrumător/îndrumătoare vă/vor fi transmis(e) doar Directorului executiv al AFER, la contact@af.er.ase.ro
Confirmarea acceptului din partea membrilor propuși a face parte din comisiile de jurizare	18 mai	13 mai	26 noiembrie	Membrii comisiilor de jurizare transmit electronic, către Directorul executiv al AFER, „Declarația” (<i>Anexa 2</i> la prezentul Regulament, (a) sau (b)).